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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Rumunsko. — Bivši rumunski nrinisterski pred* 

sednik Joao Bratiano je umrl dne 17. t. m. po dolgi 
bolezni. Pokojnik je bil najboljši rumunski državnik. 

Srbija. — Strijc kralja Milana grof Hunyady je 
bil one dni v Belem Gradu, da bi kraljico Natalijo pre* 
govoril, da se prostovoljno uda sklepu vlade in skup
ščine ter ostavi Srbijo do polnoletnosti kralja Alek
sandra. Opravil pa ni nič, ker je sklenila kraljica od* 
ločno, da se bode umaknila le sili. 

Res bi bilo želeti, da bi kraljica v interesu srbske 
države in mladega kralja samega prostovoljno zapustila. 
Srbijo ter s tem rešila regentstvo in vlado srbsko iz. 
hude zadrege in sitnosti. Ali zameriti ne sme pa tudi 
noben pošteno misleč človek kraljici Nataliji, če se po
stavlja do skrajnosti v bran nečuveni krivici, ki se jej 
godi kot materi in kot kraljici. Če pomislimo, da tiče 
vzroki dognane, ali nepostavne ločitve med kraljem Mi
lanom in kraljico Natalijo v tem, da je kraljica Nata
lija iz gole ljubezni do Srbije in naroda srbskega začela 
svariti svojega moža kralja Milana, naj opusti svoje 
državi pogubno početje, naj skrbi za Srbijo, ne; pa ugaja 
svojim mehkužnim pohlepnostim!; ako vemo, da so te* 
svaritve kraljičine provzročile sovraštvo kralja Milana 
do kraljice, ki je postalo sčasoma jako strastno, da je 
zahteval ločitev od nje; če nam je dalje znano, da ni 
kompetentno Vihovno cerkveno sodišče našlo nobene 
krivde, ki bi zadevala kraljico ter opravičevala kraljevo 
zahtevo, ter da se je ločitev le šiloma in samovoljno 
dognala: potem se ne bodemo čudili kraljici Nataliji, ki 
vender le človeški čuti in misli, ako globoko užaljena 
v najsvetejših ženskih čutih ne more motriti sedanjega, 
položaja tako hladnokrvno, kakor ga motri regent Ristič, 
kateri je mnogo zagrešil v tej stvari, če tudi ne iz sla
bega namena. — Ker je kraljica ostala pri svojem 
sklepu ter ni hotela prostovoljno zapustiti Srbijo,, 
udati se je morala sili. Dne 18. t. m. zapustila je pa-
lačo, spremljana od žandarmerije. Neštevilno ljudstva se 
je zbralo pred palačo. Nekateri izmed množice so izpregll 
konje ter peljali kočijo, v kateri je bila kraljica, spet v 
palačo. Zdajci se vname hud boj med vojaki in ljudstvom. 
Ljudstvo je začelo vojake kameuati, oni pa so začeli 
streljati na množico. Na obeh straneh je bilo mnogo 
ranjenih in mrtvih. Natalijo so vender po noči z močnim 
vojaškem spremstvom spravili na kolodvor, in je potem 
odpotovala v Zemun. Narod je razsrjen proti regentstvu, 
:^lilanu in vojnemu ministru. Bati se je novih izgredov. 
^ojni minister je dal iz nova ostavko. 


